
 

 

PROCES-VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE DES DELEGUES 

 

 

Réunion du : Samedi 21 JUIN 2025 

Présidence : M. ANTONIOTTI Pierre 

Vice-président : M. MICHELETTI Henri 

Secrétaire de Séance : M. ORTOLA Jean-François 

Membres de la commission présents : MM DEBRAY Dominique - 
BASTIANI Ange - POLI Joseph - PETTINATO Joseph et LUIGGI Johan 
(représentant du Comité Directeur) 

Délégués présents : MMES FERRANDI Aurélie - FERRANDI Céline - MM 
CAPOLINI Sébastien - CASANOVA Jean-Baptiste - CATANI Michel - 
FAIVRET Olivier - GENOUX Loïc Léon - LEMEUNIER Alain - MONTAGONO 
Pierre - POLI Joseph - PINELLI Pascal et TULINIERI Bernard 

 

Absents : MM GARDELLA Sandra - MM ESBRAT Bruno - LUCCHINI 
Stéphane - MONTI Paul et RINIERI Michel. 

Excusé : M. VANNUCCI (Président de la LIGUE) qui était convié à assister 
à la réunion s’est excusé à la suite des problèmes de santé (nous lui 
souhaitons un prompt rétablissement) 

 

 

 



1 – ASSEMBLEE GENERALE DE FIN DE SAISON 

➢ L’ordre du jour : 
 

• Allocution de notre Président M. Pierre ANTONIOTTI 
 

• Présentation de la Commission saison 2025-2026 soumise au Comité 
Directeur 
 

• Présentation de la nouvelle feuille de frais soumise au Comité Directeur 
 

• Prise de parole du Vice-Président M. MICHELETTI Henri 
 

• Prise de parole du Secrétaire M. ORTOLA Jean-François 
 

• Prise de parole du Formateur M. DEBRAY Dominique 
 

2 – Les points présentés :  

Notre Président : en ce qui concerne les désignations, la Commission se réunie mais 

c'est le président qui prend la décision définitive 

Par conséquent, il faudra le contacter en cas de problème ; merci de prévenir vos 

indisponibilités au plus tôt sachant que les désignations se font en début de mois.  

Pour tout ce qui est communication avec la presse il faudra faire une demande à la 

Commission et au Comité Directeur pour avoir leur accord. 

Notre Vice-Président : respecter les consignes établies pour faire respecter le 

règlement. 

Le responsable sécurité doit se positionner à l'entrée et non sur le banc avec le 

délégué ; le commissaire du club doit rejoindre les arbitres afin de les raccompagner, 

en aucun cas les personnes désignées doivent rester neutre durant la rencontre 

Le secrétaire : présentation de la nouvelle feuille de frais et de la Commission des 

Délégués pour la saison 2025 / 2026 

Par le Formateur : rappeler les compétences de chacun des officiels lors d’un match. 

Exemple : Carré vert trio arbitral, autour Délégué et Responsable Sécurité. 

Tout cela sera discuté avec notre Ligue et mis en place après leur accord, dès la 

rentrée prochaine et vous sera présenté à notre Assemblée Générale de début de 

saison. 



Il est rappelé que pour tout problème de désignations, un seul correspondant, notre 

Président, pour tout problème d’incident ou de sécurité, un seul correspondant, M. 

Henri MICHELETTI, pour tout problème technique ou administratif, un seul 

correspondant M. ORTOLA. 

La fin de la réunion s’est poursuivie au tour d’un repas convivial au restaurant 

L’ESCALE route de l’aéroport 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Renouvellement de la Commission Saison 2025 - 2026  

Présentation du Bureau 

 

Président : 

Pierre ANTONIOTTI (Observateur) 

 

Vice-Président : 

Henri MICHELETTI (Observateur) 

 

Secrétaire : 

 Jean-Francois ORTOLA (Observateur) 

 

Membres : 

Dominique DEBRAY (formation) (Observateur) 

José PETTINATO (Observateur) 

Joseph POLI 

Ange BASTIANI 

 

Représentant du comité directeur : 

Johan LUIGGI. 

 

La prochaine assemblée des délégués aura lieu le 13 septembre 2025 

Le lieu reste à déterminé 


